

**OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU
FINANCIJSKOG PLANA SJD U PULI ZA 2025. GODINU**

Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika

Sukladno Statutu Sveučilišta, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli kao javno visoko učilište obavlja djelatnost visokog obrazovanja, znanstvenu odnosno umjetničku djelatnost i stručnu djelatnost u najmanje dva znanstvena područja ili u znanstvenom i umjetničkom području te u najmanje tri polja.

Sveučilište može osnovati kao sastavnice bez pravne osobnosti fakultet odnosno umjetničku akademiju, sveučilišni odjel, institut, centar, zavod, kliniku ili drugu ustrojstvenu jedinicu koje služe zadovoljavanju potreba svih članova akademske zajednice Sveučilišta i ostvarenju djelatnosti Sveučilišta a njenom djelatnošću prava i obveze stječe Sveučilište.

Sukladno tome, na Sveučilištu djeluju sljedeće **znanstveno-nastavne i umjetničko-nastavne sastavnice:**

1. Fakultet ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" u Puli,
2. Fakultet informatike u Puli,
3. Fakultet prirodnih znanosti u Puli,
4. Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Puli,
5. Filozofski fakultet u Puli,
6. Medicinski fakultet u Puli,
7. Muzička akademija u Puli,
8. Tehnički fakultet u Puli.

Uz znanstvenu sastavnicu znanstveno-tehnološki institut VISIO, djeluju i ostale i sastavnice i ustrojstvene jedinice: Studentski centar Pula, Sveučilišna knjižnica u Puli, Centar za kompetencije u obrazovanju, Sveučilišni računski i informacijski centar u Puli, Centar za kulturološka i povijesna istraživanja socijalizma, Centar za europska istraživanja i drugi centri pri sastavnicama.

Sukladno čl. 6. Statuta Sveučilišta, **djelatnosti Sveučilišta su:**

- visoko obrazovanje,
- ustrojavanje i izvođenje sveučilišnih prijediplomskih studija, sveučilišnih diplomskih studija, sveučilišnih integriranih prijediplomskih i diplomskih studija te poslijediplomskih sveučilišnih specijalističkih studija i doktorskih studija,

- ustrojavanje i izvođenje stručnih prijediplomskih studija, stručnih diplomskih studija i stručnih kratkih studija, provedba programa stručne prakse,
- ustrojavanje i izvođenje programa stručnog usavršavanja za potrebe cjeloživotnog učenja i
- obavljanje znanstvene, umjetničke i stručne djelatnosti.

Ostale djelatnosti Sveučilišta:

- izdavačka, tiskarska, knjižnična i informatička djelatnost,
- izrada stručnih mišljenja, vještačenja, ekspertiza i elaborata te pružanje savjetodavnih usluga,
- arheološka iskopavanja,
- organiziranje i održavanje znanstvenih skupova, savjetovanja, konferencija, seminara, koncerata, umjetničkih izložbi, javno prikazivanje i izvođenje umjetničkih djela i drugo,
- smještaj i prehrana studenata te posredovanje u zapošljavanju studenata,
- upravljanje sveučilišnim nekretninama, najam nekretnina i opreme,
- kulturne i sportske aktivnosti,
- djelatnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja,
- stručno savjetovanje,
- transfer tehnologija u gospodarstvo i zajednicu,
- obavljanje znanstvenog i visokostručnog rada uz uvjete utvrđene posebnim propisima,
- biblioteka i informatička djelatnost za potrebe nastave, znanstvenog i stručnog rada,
- stručni poslovi zaštite okoliša,
- osnivanje (studentskih) poduzetničkih inkubatora/spin-off i dr.,
- usluge informacijskog društva,
- djelatnost (izrada i promet) audiovizualnih djela,
- maloprodaja knjiga, drugih tiskanih djela, pribora, suvenira i slično,
- djelatnost stručnog nadzora u području informatike, računarstva, elektrotehnike i strojarstva, monitoring i analiza informacijskih sustava u smislu njihova poboljšanja i optimizacije,

- djelatnost računalnog programiranja, dostavljanja i održavanja informatičkih i softverskih rješenja, savjetovanja iz područja informatike, upravljanja i analize podataka, te provođenja s time povezanih edukacija,
- monitoring i analiza prometnih sustava u smislu njihova poboljšanja i optimizacije,
- monitoring živih bogatstava, monitoring kvalitete mora, uzgoj mladi, održavanje akvarija, formiranje znanstvenih zbirki,
- savjetovanje i izradba elaborata za uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, sustava upravljanja zdravljem i sigurnošću, sustava upravljanja zaštitom okoliša, sustava upravljanja informacijskom sigurnošću, sustava financijskog upravljanja i kvalitete, sustava upravljanja u području prirodnih i okolišnih znanosti, posebice morskih ekosustava,
- potvrđivanje (certificiranje) sustava upravljanja,
- analize i upravljanja rizicima, upravljanja projektima i konfiguracijama, upravljanja vrijednostima, upravljanja energijom i promocija društvene odgovornosti,
- stručno usavršavanje poljoprivrednika, širenje znanja i suradnja s gospodarskim sektorom,
- stručno i poslovno savjetovanje, organiziranje stručnih i znanstvenih savjetovanja,
- prevoditeljske djelatnosti,
- organizacija skupova i
- pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane, pripremanje pića i napitaka i pružanje usluga smještaja, prehrana studenata, posredovanje i organizacija prehrane studenata, prodaja i posredovanje ugostiteljskih usluga.

Od akademske godine 2023/2024 proširena je ponuda studijskih programa na online studije koji omogućuju studentima fleksibilno i personalizirano obrazovanje. Sveučilište nudi online obrazovanje na Fakultetu informatike sa prijediplomskim studijem informatike, diplomskim studijem informatike te diplomskim studijem informatike - nastavni smjer. Osim navedenih, na Fakultetu ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" izvodi se izvanredni online studij Primijenjene ekonomije na prijediplomskoj i diplomskoj razini, pružajući studentima praktične vještine u poslovnom svijetu i ekonomiji prilagođenu potrebama i obvezama studentima. Uz to, u akademskoj godini 2023/2024 dobivena je i dopusnica za diplomski studij Dizajn i audiovizualne komunikacije.

Sukladno strateškim ciljevima Sveučilišta, sastavnice promišljeno po područjima znanosti i umjetnosti, vodeći računa o potrebama tržišta rada i preporukama upisne politike HZZ-a, ostvaruju iskorake prema STEM području, istovremeno njegujući tradiciju društveno-humanističkog područja, razvijaju, revidiraju, ustrojavaju i izvode sveučilišne i stručne prijediplomske, integrirane prijediplomske i diplomske studije, diplomske studije u društvenom, humanističkom i umjetničkom području, u području prirodnih znanosti, tehničkih znanosti, biomedicine i zdravstva. Također se izvode specijalistički i doktorski poslijediplomski studiji, uključujući međunarodni združeni doktorski studij «Međunarodni ekonomski odnosi i menadžment», zaokružujući time cjelokupnu vertikalnu u sustavu visokog obrazovanja u području društvenih znanosti.

Sveučilište provodi i sveučilišne programe cjeloživotnoga obrazovanja koji se mogu integrirati kroz bodovni sustav u sve razine sveučilišnih studija, a otvoreni su i polaznicima iz šire javnosti. Ponuda programa cjeloživotnog obrazovanja širi se iz područja turizma i stjecanja pedagoških kompetencija, palijativne skrbi, ljetnih škola jezika širi na područje pripreme i provedbe EU projekata, gastronomije, nutricionizma, razne razlikovne programe za upis na višu razinu studija i dr. Sveučilište uz nastavnu, uz potporu informatičke, knjižnične i izdavačke djelatnosti, provodi znanstveno-istraživačku, umjetničku i stručnu djelatnost u suradnji s partnerima u sustavu znanosti i visokog obrazovanja u zemlji i inozemstvu, JLP(R)S i gospodarstvenicima, osobito kroz sve veći broj projekata financiranih iz EU fondova te razvija niz programa međunarodne suradnje i mobilnosti.

Funkcionalno i institucionalno integrirano Sveučilište u Puli čine dvije sastavnice s pravnom osobnošću - Studentski centar (SC) koji djeluje na ostvarivanju cjelovitosti i potrebnog stupnja studentskoga standarda u sustavu visoke naobrazbe, s osobitim naglaskom na potrebe studenata s invaliditetom i u nepovoljnom položaju te Evolve Uni Tech d.o.o. SC je osnovan je 1. srpnja 2007. godine kao samostalna ustanova te odlukom Senata od 1. siječnja 2008. godine, djeluje kao sastavnica u sklopu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Prema rješenju Trgovačkog suda u Pazinu, od 30.12.2010.g., Studentski centar Pula kojem je osnivač pulsko Sveučilište, posluje kao samostalna pravna osoba s istim nazivom. Studentski centar upravlja Studentskim domom s nekoliko paviljona, restoranom s pizzeriom. U sklopu Studentskog centra djeluje studentski servis koji omogućuje studentima i učenicima završnih razreda srednjih škola privremeno i povremeno zapošljavanje te im tako stečenim prihodima osigurava dodatno poboljšanje osobnog standarda. Studentski centar promiče razvoj niza ostalih studentskih aktivnosti - kulturoloških, istraživačkih, sportskih i zabavnih te podupire djelovanje Studentskog zbora u Puli. Evolve Uni Tech d.o.o. je društvo za poslovno

savjetovanje i razvoj inovativnog poduzetništva, osnovano od strane Sveučilišta Juraj Dobrile u Puli, te je njegov jedini vlasnik i osnivač. Društvo djeluje od listopada 2023. godine, sa sjedištem u Zagrebačkoj 30, Pula. Sukladno važećim odredbama Zakona o računovodstvu spada u skupinu mikro poduzetnika, a tip vlasništva je državno. Pretežita djelatnost subjekta je 7022 - Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem (M - STRUČNE, ZNANSTVENE I TEHNIČKE DJELATNOSTI).

Prema Strategiji razvoja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 2021.- 2026., misao vodilja u narednom razdoblju jest evolucija Sveučilišta „kroz institucionalizaciju i digitalizaciju prema istraživačkom, kreativnom i poduzetničkom Sveučilištu, prema eObrazovanju, digitalnoj, adaptabilnoj, inkluzivnoj instituciji i centrima znanstvene izvrsnosti. Riječ je o holističkom pristupu koji implicira ujednačen razvoj svih sastavnica i područja znanosti - STEAM-a. Ideja je integracija i koordinacija čiji je krajnji cilj manje administracije, a više kreativnih procesa i stvaranja dodane vrijednosti.

Vizija poduzetničkog Sveučilišta temelji se na integraciji znanstvene izvrsnosti s poduzetničkim duhom, stvarajući institucionalni okvir koji potiče inovacije, razvoj i transfer znanja i tehnologije. Sveučilište teži postati znanstveni centar izvrsnosti, mjesto gdje se provode visokokvalitetna istraživanja koja odgovaraju na izazove suvremenog društva, a istovremeno funkcionirati kao poduzetnički centar izvrsnosti. To znači da sveučilište, uz razvoj naprednih znanstvenih disciplina, mora poticati poduzetničke inicijative i inovacije u svim područjima upravljanja i djelovanja, od nastave do istraživanja i suradnje s industrijom. Razvijanjem poduzetničkog mindseta među studentima, profesorima i istraživačima, doprinosi ne samo akademskom napretku, već i stvaranju novih poslovnih prilika, novih start-upova i ekonomske vrijednosti, čime Sveučilište postaje ključni faktor u regionalnom i globalnom razvoju.

Tijekom 2025. godine, nastavljene su aktivnosti na ranije započetim kapitalnim projektima čiji je cilj unaprijediti prostorne uvjete studija, nastavnog, istraživačkog, stručnog i administrativnog rada na Sveučilištu i pridonijeti time kvaliteti svih procesa pri Sveučilištu, koristeći osim tekućih prihoda poslovanja i prenesene viškove iz prethodnih razdoblja.

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli u okviru obavljanja svoje registrirane djelatnosti obveznik je obračunavanja i plaćanja PDV-a, oslobođen je obračunavanja i plaćanja PDV-a za obavljanje onih djelatnosti za koje je to propisano zakonskim odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost (prvenstveno izvođenje akreditiranih studijskih programa, djelatnost studentskog smještaja i prehrane).

Od 01. 10. 2021. godine funkciju Rektora obavlja prof. dr.sc. Marinko Škare.

Šifra i naziv aktivnosti/ projekta

A621168 Redovna djelatnost Sveučilišta u Puli

Zakonske i druge pravne osnove

- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22)
- Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (NN22/13, 64/18 i 20/21)
- Kolektivni ugovor za znanost i visoko obrazovanje od 27.12.2018, i dodatak I od 26.03.2020.
- Temeljni kolektivni ugovor za zaposlenike u javnim službama od 01.03.2024.
- Zakon o plaćama u državnoj službi i javnim službama NN 155/23
- Uredba o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama od 22.02.2024
- Zakon o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN 71/07)
- Uredba o programskom financiranju javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u Republici Hrvatskoj NN 78/2023
- Programski ugovor između MZOM i Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli za razdoblje od akademske godine 2025/26. do akademske godine 2028/2029 s primjenom od 01. 10.2025.
- Strategija razvoja karijera za istraživače Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2024.-2028.)
- Istraživačka umjetnička strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2022.-2026.)
- Strategija razvoja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021-2026)
- Istraživačka strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021.-2026.)

	Izvršenje 2024.	Izvorni Plan/Rebalan s 2025.	Tekući Plan 2025.	Izvršenje 2025.	Indeks Izvršenje/plan
Šifra aktivnosti/ programa A621168 Redovna djelatnost Sveučilišta u Puli	11.108.75 7 EUR	12.025.497 EUR	11.817.25 1 EUR	11.845.59 6 EUR	100

Ova aktivnost/ projekt sastoji se od sljedećih elemenata/ podaktivnosti:

1. *Financiranje rashoda za plaće*
2. *Financiranje materijalnih prava zaposlenih*
3. *Financiranje rada studentskog zbora*

Ostvareni troškovi po navedenim podaktivnostima u 2025 iznose:

- *Rashodi za plaće i materijalna prava 11.626.266,11 EUR*
- *Ostali rashodi 206.057,86 EUR od čega se 173.409,51 EUR odnosi na Naknade za prijevoz radnika, te*
- *Financiranje rada studentskog zbora 13.272.00 EUR.*

A622122 Programsko financiranje javnih visokih učilišta – Sveučilište Jurja Dobrile u Puli

Zakonske i druge pravne osnove

- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)
- Uredba o programskom financiranju javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u Republici Hrvatskoj NN 78/2023
- Programski ugovor između MZOM i Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli za razdoblje od akademske godine 2025/26. do akademske godine 2028/2029 s primjenom od 01. 10.2025.
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22)
- Pravilnik o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditacije visokih učilišta (NN 24/10)
- Strategija razvoja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021-2026)
- Istraživačka strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021.-2026.)
- Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021-2026. NN 78/21

	Izvršenje 2024.	Izvorni Plan/Rebalan s 2025.	Tekući Plan 2025.	Izvršenje 2025.	Indeks Izvršenje/plan.
Šifra aktivnosti/ programa A622122 Programsko financiranje javnih visokih učilišta – Sveučilište Jurja Dobrile u Puli	1.414.863 EUR	1.725.580 EUR	1.193.107 EUR	1.091.836 EUR	92

Ova aktivnost provodi se sukladno Programskom ugovoru zaključenom u svibnju 2019.g., od akademske godine 2018/19, u 2019/20. 2020/21. i 2021/22.g. te je primjenjivo i za 2022/2023., 2023/2024 i 2024/2025.

Sredstva programskog financiranja planirana su u 2025..g. u iznosu od 1.193.107 EUR, a uz navedeni iznos planirana je i Potpora umjetničkim studijima u visini od 45.441 EUR godišnje na aktivnosti A679110. Potpora umjetničkim studijima realizirana je u cijelosti u visini planiranog iznosa, a utrošak sredstva programskog financiranja bilježi iznos od 1.091.836 EUR.

Potrebno je naglasiti da se temeljem Programskog ugovora između MZOM i Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli za razdoblje od akademske godine 2025/26. do akademske godine 2028/2029, od 01.10.2025. primjenjuje izmijenjen model financiranja po slijedećim komponentama: osnovna, razvojna i izvedbena komponenta.

Temeljem navedenog novog Programskog ugovora, u zadnjem tromjesečju 2025. ostvareno je financiranje razvojne komponente u visini od 57.988,57 EUR namijenjenih dovršetku obnove infrastrukture novog Sveučilišnog kampusa. S obzirom da je uplata zaprimljena 23.12.2025, u 2025. godini je utrošeno 17.556,90 EUR, a ostatak će biti utrošen početkom 2026. godine.

Nastavno su prikazani institucijski ciljevi koji su bili utvrđeni u prethodnom ciklusu programskog financiranja i ostvareni rezultati u 2025. godini.

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost za 2025.	Ostvareno 2025.
Broj znanstvenih autorskih knjiga s međunarodnom recenzijom	Povećanje broja znanstvenih autorskih knjiga s međunarodnom recenzijom	znanstvena autorska knjiga s međunarodnom recenzijom	7	Sveučilište	9	6
Broj studenata koji su u prethodnoj akademskoj godini stekli minimalno 55 ECTS bodova	Uspješnost studiranja	Broj studenata	672	Ured za studente i obrazovne programe Sveučilišta i MZO	700	769
Broj radova objavljenih u časopisima uvedenim u bazi Web of Science za STEM područja znanosti, - broj radova objavljenih u časopisima uvedenim u bazu Web of Science i bazu SCOPUS za društveno, humanističko i interdisciplinarno područje znanosti i umjetnosti (objavljenih tijekom jedne godine)	Znanstvena produktivnost	Broj radova	27 139	Ured za istraživanje i projekte Sveučilišta i MZO	31 145	158 212
Omjer broja završenih studenata u akademskoj godini i broja studenata upisanih u prvu godinu te akademske godine	Završnost studija	Omjer	0,64	Ured za studente i obrazovne programe Sveučilišta i MZO	0,70	0,68

A621038 Programi vježbaonica visokih učilišta – Sveučilište Jurja Dobrile u Puli

Zakonske i druge pravne osnove

- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22)
- Izvedbeni nastavni planovi i programi

	Izvršenje 2024.	Izvorni Plan/Rebalan s 2025.	Tekući Plan 2025.	Izvršenje 2025.	Indeks Izvršenje/plan
Šifra aktivnosti/ programa A621038 Programi vježbaonica visokih učilišta	8.126 EUR	13.961 EUR	11.717 EUR	6.775 EUR	58

Ova aktivnost provodi se svake godine.

Sredstva za rad vježbaonica ostvarena su u visini 6.775 EUR (16,6% niže od prošlogodišnjeg ostvarenja)-

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost za 2025.	Ostvareno 2025.
<i>Isplaćena sredstva za vježbaonice</i>	<i>Sredstva za rad vježbaonica isplaćuju se po izvješćima o radu mentora</i>	<i>Indeks porasta (verižni)</i>	<i>100</i>	<i>Ministarstvo i Sveučilište</i>	<i>100</i>	<i>100</i>

A679095 Redovna djelatnost Sveučilišta u Puli (iz evidencijskih prihoda)

Zakonske i druge pravne osnove

- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22)
- Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (NN22/13, 64/18 i 20/21)
-
- Kolektivni ugovor za znanost i visoko obrazovanje od 27.12.2018, i dodatak I od 26.03.2020.
- Zakon o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN 71/07)
- Strategija znanosti, obrazovanja i tehnologije (NN 124/14)
- Strategija razvoja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021-2026)
- Istraživačka strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021.-2026.)
- Istraživačka umjetnička strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2022.-2026.)

- Nacionalni plan razvoja sustava obrazovanja za razdoblje do 2027. godine
- Plan razvoja obrazovanja Istarske županije do 2030.godine
- Strategija razvoja urbanog područja Pula 2021-2027.

	Izvršenje 2024.	Izvorni Plan/Rebalan s 2025.	Tekući Plan 2025.	Izvršenje 2025.	Indeks Izvršenje/plan.
Šifra aktivnosti/ programa A679095 Redovna djelatnost Sveučilišta u Puli (iz evidencijskih prihoda)	4.155.857 EUR	4.285.230 EUR	2.871.040 EUR	2.862.65 0 EUR	99

Ova aktivnost provodi se svake godine.

Plan rashoda redovne djelatnosti Sveučilišta u Puli iz evidencijskih prihoda (izvori 31, 43, 52,61,71) iznosi 2.871.040 EUR, a ostvarenje je za 1% niže i iznosi 2.862.650 EUR.

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost za 2025.	Ostvareno 2025.
<i>Osigurana sredstva za kontinuitet redovne djelatnosti Sveučilišta</i>	<i>Financiranje redovne djelatnosti Sveučilišta vlastitim i namjenskim prihodima</i>	<i>Indeks porasta (verižni)</i>	100	<i>Sveučilište</i>	94	69

A679075 EU projekti Sveučilišta u Puli (iz evidencijskih prihoda)

Zakonske i druge pravne osnove

- Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)
- Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22)
- Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (NN22/13, 64/18 i 20/21)
- Nacionalni plan razvoja sustava obrazovanja za razdoblje do 2027. godine
- Plan razvoja obrazovanja Istarske županije do 2030.godine
- Strategija razvoja urbanog područja Pula 2021-2027

- Uredba o programskom financiranju javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u Republici Hrvatskoj NN 78/2023
- Strategija razvoja karijera za istraživače Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2024.-2028.)
- Istraživačka umjetnička strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2022.-2026.)
- Strategija razvoja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021-2026)
- Istraživačka strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (2021.-2026.)
- Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja namjenskih prihoda proračunskih korisnika iz nadležnosti ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih NN 79/2024
- Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda proračunskih korisnika iz nadležnosti ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih NN 79/2024
- Zakon o Agenciji za mobilnost i programe Europske unije
- Uredba (EU) 2021/817 Europskog parlamenta i Vijeća od 20. svibnja 2021. o uspostavi programa Unije za obrazovanje i osposobljavanje, mlade i sport Erasmus+ te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU) br. 1288/2013
- UREDBA (EU) 2021/695 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 28. travnja 2021. o uspostavi Okvirnog programa za istraživanja i inovacije Obzor Europa, o utvrđivanju pravila za sudjelovanje i širenje rezultata te o stavljanju izvan snage uredbi (EU) br. 1290/2013 i (EU) br. 1291/2013
- ODLUKA VIJEĆA (EU) 2021/764 od 10. svibnja 2021. o uspostavi posebnog programa za provedbu Okvirnog programa za istraživanja i inovacije Obzor Europa te o stavljanju izvan snage Odluke 2013/743/EU

	Izvršenje 2024.	Izvorni Plan/Rebalan s 2025.	Tekući Plan 2025.	Izvršenje 2025.	Indeks Izvršenje/plan
Šifra aktivnosti/ programa A679075 EU projekti Sveučilišta u Puli (iz evidencijskih prihoda)	595.764 EUR	899.291EUR	667.370 EUR	677.975 EUR	102

Ova aktivnost/ projekt sastoji se od podprojekata, a u nastavku se navode najzastupljeniji projekti sa visinom ostvarenih rashoda u 2025. godini:

1. projekt CARDEA - A679075.039
ostvario je rashode u visini od 12.499 EUR
2. projekt 2023-1-HR01-KA171-HED-000137062 ERASMUS
ostvario je rashode u visini od 18.755 EUR
3. projekt 2023-1-HR01-KA131-HED-000126399 - ERASMUS
ostvario je rashode u visini od 34.284 EUR
4. projekt 2024-1-HR01-KA131-HED-000204572 – ERASMUS
ostvario je rashode u visini od 134.132 EUR
5. 2025-1-HR01-KA131-HED-000319526ERASMUS
ostvario je rashode u visini od 16.303 EUR
6. projekt BLUE – CONNECT 2.0
ostvario je rashode u visini od 9.645 EUR

7. *projekt TESTEAT*
ostvario je rashode u visini od 92.713 EUR
8. *projekt FORTIC*
ostvario je rashode u visini od 85.893 EUR
9. *projekt ARCEADIGIT*
ostvario je rashode u visini od 76.823 EUR
10. *projekt DIVERSITY IN ACTION: A CROSS-BORDER ONLINE SPACE FOR TRAINING FUTURE TEACHERS*
ostvario je rashode u visini od 15.444 EUR
11. *Projekt Europskog centra za digitalne inovacije EDIH ADRIA - A679075.035*
ostvario je rashode u visini od 144.057 EUR
12. *Projekt BIOMEDIX*
ostvario je rashode u visini od 11.688 EUR
13. *projekt ERASMUS + „DESIGNCARE“*
ostvario je rashode u visini od 8.279 EUR.

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost za 2025.	Ostvareno 2025.
<i>Broj dolaznih studenata</i>	<i>Udio dolaznih međunarodnih studenata-dolazna mobilnost studenata</i>	<i>student</i>	89	<i>Sveučilište</i>	95	86



Rektor:
Prof.dr.sc. Marinko Škare